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Отдел  по  образованию и молодежной политике
АДМИНИСТРАЦИИ КОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Мира ул., д. 122,  г. Котово, Волгоградская область, 403805, тел  (84455)  2-22-36,  тел/факс  (84455)  4-54-83
E-mail: edu_kotov@volganet.ru   ОКПО  02104075,  ОГРН 1023404974922, ИНН/КПП 3414009571/341401001

Исх. от 16.12.2020 года № И-10/1052 
                                                                                            
                                                                                           Руководителям ОУ

Уважаемые коллеги!
В соответствии с письмом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 11.12.2020 года №И-09/12940 отдел по образованию и молодежной политике администрации Котовского муниципального района информирует о том, что на платформе Министерства просвещения Российской Федерации функционирует портал "Электронный банк заданий для оценки функциональной грамотности" (далее - Портал функциональной грамотности). Портал функциональной грамотности размещен по ссылке https://fg.resh.edu.ru/ и предназначен для проведения диагностических работ в целях оценки уровня естественнонаучной, математической и читательской грамотности обучающихся 8, 9 классов.
Портал функциональной грамотности позволяет учителям создавать диагностическую работу для своего класса, проводить ее, оценивать и осуществлять персональный контроль за прохождением диагностической работы каждым обучающимся. Банк заданий также дает возможность учителю осуществлять выполнение экспертизы работ (заданий), подразумевающих развернутый ответ учащегося.
 Для использования образовательных ресурсов Портала Функциональной  грамотности необходима регистрация  на образовательном портале  "Российская      электронная школа" (https://resh.edu.ru/). Подробная инструкция по созданию, проведению и оцениванию диагностических работ размещена на главной странице Портала функциональной грамотности.
Обращаем   внимание, что   вопрос   формирования у обучающихся общеобразовательных организаций функциональной грамотности находится на постоянном контроле Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.
Вам необходимо довести информацию о Портале функциональной грамотности до сведения учителей-предметников, работающих в 8, 9 классах, для максимального использования в работе.
Информацию об использовании в образовательном процессе возможностей Портала функциональной грамотности согласно прилагаемой форме просим направлять в отдел по образованию (МКУ «Методический центр»  burlar6@yandex.ru в виде заполненного файла Excel ежемесячно в сроки до 22 декабря 2020 г., 22 января 2021 г., 21 февраля 2021 г., 23 марта 2021 г., 23 апреля 2021 г., 19  мая 2021 г. (нарастающим итогом).
Приложение: в электронном виде в формате Excel.

Начальник отдела по образованию                                             Друзюк Е.С.



Исп. Бурычева Л.В.
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